

# Εβδομαδιαίο 2014 Σωσίβιο

Τόμος. 5, Νο.9, 3-9 Μαρτίου

## Ίση μεταχείριση

Παρά τις μεγάλες διαφορές μεταξύ των μελών των ΑΥ, όσον αφορά την ηλικία, τον τρόπο ζωής και την προσωπικότητα, μοιραζόμαστε έναν κοινό στόχο: την αποχή. Είναι όμορφο το γεγονός ότι η αποχή δεν αποτελεί προϋπόθεση προκειμένου να πάει κανείς στις συναντήσεις ή να δουλέψει το πρόγραμμα. Το μόνο που απαιτείται είναι η επιθυμία να είναι κανείς σε αποχή. Η Αδελφότητα μας δέχεται, είτε είμαστε σε αποχή είτε όχι, καθότι δεν είμαστε κακοί άνθρωποι. Είμαστε άρρωστοι άνθρωποι που προσπαθούμε να αναρρώσουμε.

Πολλοί από εμάς ήρθαμε στους ΑΥ αισθανόμενοι ότι δεν ταιριάζαμε ή δεν ανήκαμε οπουδήποτε αλλού. Όλοι τυγχάνουμε ίσης μεταχείρισης στο πρόγραμμα, είτε ως νεοφερμένοι είτε ως παλιά μέλη. Όπως λέγεται και στο «Δώδεκα συν Δώδεκα» των ΑΥ, «Η ανάρρωση αποτελεί ένα ταξίδι και το Πρόγραμμα των 12 Βημάτων είναι ο δρόμος στον οποίο ταξιδεύουμε όλοι μαζί στους ΑΥ.

Ο σκοπός της Τρίτης Παράδοσης είναι να διασφαλίσουμε ότι ο δρόμος θα είναι παντοτινά προσβάσιμος από όλους εκείνους που επιθυμούν να ταξιδέψουν» (σελ.130).

Όταν ανοίγουμε την καρδιά και το μυαλό μας στους γύρω μας, πολλοί από εμάς βιώνουμε την άνευ όρων αποδοχή για πρώτη φορά στη ζωή μας. Το Πρόγραμμα δουλεύει.

-Σωσίβιο, Μάρτιος 1997

Ανώνυμοι Υπερφάγοι  
[www.anonymoi-yperfagoi.com](http://www.anonymoi-yperfagoi.com)



## Έμπνευση

Η Ανώτερη Δύναμη αποτελεί μια εμπειρία παρά μία οντότητα: την εμπειρία ισορροπίας, ολοκλήρωσης, συνείδησης, συναισθηματικής ωρίμανσης, φροντίδας και ανάρρωσης.

- Σωσίβιο  
Φεβρουάριος 2006

Τα μέλη γιορτάζουν τον βίο της Ροζάν, ιδρυτικού μέλους των ΑΥ, με το «Εις Μνήμην» στο Σωσίβιο Μαρτίου/Απριλίου 2014. Για να παραγγείλετε αντίγραφο επιστεφτείτε: <http://bookstore.oa.org/products/Lifeline-Back-Issues-820>

## ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Ο Κ.Υ. από την Πενσυλβανία των Η.Π.Α. έχει προσφέρει υπηρεσία ως σύμβουλος για τα Βήματα. Υποστηρίζει ότι όντας σύμβουλος Βημάτων βρήκε «μια γωνία του όπου αισθάνεται άνεση και αυτοπεποίθηση».

**Εσύ με ποιον τρόπο μπορείς να προσφέρεις υπηρεσία αυτήν την εβδομάδα;**

**Θέλετε να διαβάσετε περισσότερα;**  
Γίνετε συνδρομητές του  
**e – Lifeline**

Είστε ήδη συνδρομητής; Μοιραστείτε το *Lifeline Weekly* με τους φίλους σας στους ΑΥ και ενθαρρύνετέ τους να γίνουν και αυτοί συνδρομητές!